
سعید عزت‌اللهی ستاره فوتبال ایران در ترکیب ردینگ کم‌کم 

به یک مهره مهم و اثرگذار تبدیل شده است. او مانند دیگر 

لژیونرهای ایرانی خوب می‌داند که باید خود را به تیمش 

تحمیل کند و به امید حمایت رسانه‌ای یا شانس و اقبال نباشد. 

وضعیت ردینگ نیز چندان در جدول رضایت‌بخش نیست 

و البته توقع هواداران این تیم قدیمی نیز چندان عجیب و 

غریب نبوده و نخواهد بود. در چنین شرایطی سعید عزت‌اللهی 

فرصت دارد سوار بر کاروان تیمش شود و خوش بدرخشد. برگ 

برنده این بازیکن فرصت‌طلب و باهوش، تکنیک نابی است که 

معمولا نزد بازیکنان ایرانی یافت می‌شود و البته غیرت و همیت 

او که می‌تواند از وی یک جنگنده تمام‌عیار و متعهد بسازد. 

درواقع سعید عزت‌اللهی یکی از چند ستاره ایرانی بود که 

با درخشش در جام‌جهانی 2018 روسیه، پلی به سمت 

خوشبختی ساخت و توجه مربیان تیم ردینگ انگلیس را به 

خود جلب کرد و از لیگ روسیه راهی این تیم حاضر در لیگ 

قهرمانان اروپا شد. 

او برای اولین‌بار در ترکیب اصلی این تیم حضور پیدا کرد 

و برابر تیم هال‌سیتی به میدان رفت. کارشناس وب‌سایت 

تحلیلی »فوتبال. لندن« درباره عملکرد سعید عزت‌اللهی 

می‌نویسد: »سعید روی گل ردینگ تاثیر مستقیم و مهمی 

داشت و این جالب است که یک بازیکن در اولین حضور خود 

این‌گونه تاثیرگذار باشد، اعتمادبه‌نفس او جالب است و نشان 

می‌دهد که با میدان لیگ برتر غریبه نیست و دست‌وپای 

خودش را گم نکرده است. او آرام بود و رفتار حرفه‌ای خود 

را مدیریت می‌کرد.« 

وب‌سایت »فوتبال. لندن« یک روز قبل از انتشار این گزارش 

به سعید عزت‌اللهی نمره هشت از 10 داده بود که این هم 

مهر تاییدی بود بر عملکرد مثبت این بازیکن خوب ایرانی. 

در گزارش روز قبل این وب‌سایت همچنین درباره عزت‌اللهی 

نوشته شد: »عزت‌اللهی از ورود به درگیری‌ها در میانه میدان 

نترسید. از خط دفاع به خوبی محفاظت کرد و چند قطع توپ 

فوق‌العاده داشت.« 

نکته بسیار مهم در این میان رضایت سرمربی تیم از سعید 

است که پیش از درخشش او در اولین بازی نیز از زبان وی در 

رسانه‌ها ردیابی شده بود، کلمنت که تاکنون دو بار از سعید 

به‌عنوان پوگبای ایرانی یاد کرده یا دست‌کم این کنایه رسانه‌ها 

را با لبخندی تایید کرده است، درباره سعید می‌گوید: »او 

می‌تواند به ما کمک کند، چون بازیکن خوبی است. بازیکن 

قدرتمندی است و قدی در حدود یک متر و 90 سانتی‌متری 

دارد. به نظرم ما در تیم کمی نیاز به عملکرد فیزیکی داریم 

و در چنین لیگی نیاز به چنین بازیکن، قویا حس می‌شود.« 

به مناسبت تولد سعید عزت‌اللهی بازیکن با اخلاق و دونده و 

تاثیرگذار فوتبال ملی ایران، باشگاه ردینگ در اقدامی جالب 

و البته مهم که می‌تواند برای باشگاه‌های داخلی نیز قابل 

تامل باشد، در صفحه توئیتر و چند فرصت انتشار مجازی 

دیگر، تولد وی را تبریک گفته و به این بهانه از طرف ادمین و 

اداره‌کننده فضای مجازی خود، پاسخگوی نظرات و سوالات 

مردم درباره سعید بوده است. 

این ستاره ایرانی باید از ردینگ یک سکوی پرتاب عالی و 

ایده‌آل درست کند، در بهترین زمان ممکن باید آماده پرش 

شود و راهی تیمی بزرگ و درجه‌یک در قاره سبز باشد. این 

هرگز برای عزت‌اللهی جوان و خوش‌آتیه، غیرممکن نیست و 

نباید این را یک رویا تلقی کنیم. 

تولدت مبارک سعید. در چنین فضایی، هر روز فرصتی 

مناسب برای تولدی دوباره است، نماینده خوبی برای فوتبال 

ایران باش و بدان که هواداران فوتبال ملی ایران بی‌صبرانه 

در انتظار درخشش مداوم و مدام تو هستند، هر دقیقه از 

بازی در لیگ برتر فوتبال انگلیس یا بازی‌های اروپایی تیم 

تو، فرصتی برای متولد شدن است و پوست‌اندازی یک ستاره 

فوتبال ایرانی نعمتی است برای فوتبال ملی ایران در آستانه 

بازی‌های مهم آسیایی و فرا قاره‌ای. 

نویسنده وب‌سایت »فوتبال. لندن« در گزارش اخیر خود 

همچنین با اشاره به توانایی سعید عزت‌اللهی می‌نویسد: 

»این بازیکن ایرانی هم در دفاع یک مهره کلیدی است و هم 

در خط حمله می‌شود به این بازیکن تکیه داد و از او در ترکیب 

ثابت استفاده کرد.« 

»پاری‌سن‌ژرمن« به دنبال جذب کورنتین تولیسو

کورنتین تولیسو، هافبک بایرن مونیخ که از ناحیه‌ رباط زانو دچار مصدومیت 

شده تا مدتی از میادین فوتبال دور خواهد بود ولی این باعث نشده چندین 

باشگاه بزرگ اروپایی از ابراز علاقه به او و تلاش برای جذبش دست بردارند. 

آخرین اخبار در مورد تولیسو حاکی از آن است که پاری‌سن‌ژرمن باشگاه متمول 

پاریسی این هافبک 24ساله فرانسوی را می‌خواهد. 

ناصر الخلیفی مالک ثروتمند پاری‌سن‌ژرمن که در طول تابستان نتوانست 

در فرصت نقل‌وانتقالات، هیچ‌کدام از هافبک‌های ستاره‌ای که در ابتدای 

تابستان قول جذب‌شان را به رسانه‌ها داده بود به پاریس منتقل کند، حالا 

قصد دارد تابستان آینده هر طور شده کورنتین تولیسو را به پاریس ببرد. به 

گزارش روزنامه »اسپورت10« باشگاه پاری‌سن‌ژرمن به جذب کورنتین تولیسو 

علاقه‌ زیادی دارد و توماس توخل سرمربی آلمانی این تیم بزرگ فرانسوی 

معتقد است تولیسو در سیستم او می‌تواند نقش بسیار 

مهمی بازی کند و خط میانی »پی‌اس‌جی« را بیش از 

پیش قدرتمند کند. به همین خاطر است که مدیران 

پاری‌سن‌ژرمن حتی به این فکر می‌کنند که از همین 

حالا تلاش برای جذب این ملی‌پوش فرانسوی 

باشگاه بایرن مونیخ را آغاز کنند. این در حالی 

است که تولیسو تا تابستان سال 2022 با 

بایرن قرارداد دارد ولی بعید به نظر می‌رسد 

بایرن به این زودی‌ها علاقه‌ای برای فروش 

تولیسو داشته باشد. با توجه به ثروت 

افسانه‌ای باشگاه پاری‌سن‌ژرمن و سابقه‌ 

این تیم در پرداخت مبالغ بسیار هنگفت 

برای خرید ستاره‌های مورد نظرش باید 

دید مسئولان »پی‌اس‌جی« در 

نهایت برای به دست آوردن 

تولیسو چه مبلغی را به بایرن 

مونیخ پیشنهاد خواهند کرد. 

تولیسو وقتی از بند مصدومیت 

رها شود بدون شک می‌تواند به یکی از مهره‌های مهم موفقیت بایرن 

در سال‌های آینده تبدیل شود و نیکو کوواچ و مسئولان باشگاه 

بایرن نیز به این موضوع آگاهند. 

فوتبال اروپا تمجید انگلیسی‌ها از عملکرد ستاره ایرانی

عزت‌اللهی، بازیکنی که ردینگ نیاز داشت

آلیسون در مورد الگوهایش به »گاتزتا دلواسپورت« گفت: »واکنش‌های 

من، از استعداد طبیعی می‌آید؛ این در »دی.ان.ای« من است و من باید 

از والدینم تشکر کنم. هرچند بدون کار کردن، استعداد به تنهایی 

کافی نیست. من احساس نزدیکی بیشتری به تافارل، ژولیو سزار 

و دیدا می‌کنم. آنها دروازه‌بان‌های فوق‌العاده‌ای بودند. ژولیو 

قدرت و سرعت زیادی در پاهایش داشت. تافارل آرام و مطمئن 

بود و دیدا دروازه را خیلی خوب پوشش می‌داد. من تلاش کردم 

تا بهترین ویژگی‌های آنها را به خودم اضافه کنم. از زمانی که بچه بودم، 

بازی‌های بوفون را دنبال می‌کردم. او یک الگو و یک نمونه است؛ یک انسان 

فوق‌العاده. ویژک شزنی هم حالا در یوونتوس خیلی خوب کار می‌کند. 

جانشین بوفون شدن آسان نیست اما او موفق شده است.«

تیبو کورتوا، دروازه‌بان اسپانیایی رئال مادرید به دفاع از کارنامه 

خود از نظر توانایی بازی کردن با پا پرداخت. کورتوا گفت: 

»بازی با پای من ضعیف نیست. شاید از این حیث من در بین 

بهترین دروازه‌بان‌های جهان جای نداشته باشم اما ضعیف هم 

نیستم. من شهامت بازی کردن با پا را دارم و در دربی مادرید 

نیز وقتی تحت فشار از سوی کالینیچ قرار گرفتم، گرچه 

چپ‌پا هستم اما با پای راست توپ را به واران پاس دادم. 

البته گاهی اوقات من هم پاس ضعیفی ارسال کرده‌ام اما 

می‌دانم که دروازه‌بان‌هایی که گفته می‌شود بازی با پای 

فوق‌العاده‌ای دارند هم مرتکب اشتباهات بیشتری نسبت 

به من شده‌اند.«

آرین روبن، ستاره هلندی بایرن با ابهام در مورد زمان خداحافظی 

خود گفت: »در حال حاضر احساس بسیار خوبی در بایرن 

دارم اما باید دید هنگامی که قرارداد من به پایان برسد چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد. گرچه برای حفظ ریتم، بازی کردن 

در مسابقات فراوان اهمیت دارد اما با توجه به افزایش سن، 

شما به استراحت هم نیاز دارید.  ما می‌توانیم طی دو هفته 

آینده باتری‌های خود را شارژ کنیم و این استراحت‌ها برای 

من مهم است. من در مورد پایان فکر نمی‌کنم و این اتفاق ممکن 

است یک، دو یا سه سال دیگر رخ دهد. نمی توان با اتفاقات 

طبیعی مبارزه کرد و شاید هم کسی به من بگوید زمان خداحافظی 

فرا رسیده است.« 

آرین روبن خداحافظی نمی‌کند آلیسون و الگوهایش در فوتبال کورتوا: از من بهتر هم گاف داده‌اند!
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از همان روزی که اعلام شد در وزن 82کیلوگرم مسابقه انتخابی 

تعیین‌کننده فرنگی‌کار اعزامی به مسابقات جهانی است، ارتش 

فضای مجازی فعالیتش را برای تخریب کادرفنی تیم ملی و 

فدراسیون کشتی آغاز کرد. هرچند که سوء‌مدیریت در این پرونده 

و البته بازگشت علی‌گرایی به وزن 72کیلوگرم و حذف علی 

ارسلان کاملا مشهود بود، اما از این جهت که به دلیل مشکلات 

مالی و چند برابر شدن هزینه‌های سفر خارجی، تعداد زیادی 

از تورنمنت‌های بین‌المللی لغو شده بودند، کادرفنی تیم ملی 

چاره‌ای جز برگزاری انتخابی درون‌اردویی در این وزن نداشت؛ 

البته با این ادعا که قادریان در اردوها نظر آنها را جلب نکرده و 

نیاز به محک دارد.  درواقع اگر حضور تیم منتخب فرنگی ایران 

در جام بین‌المللی اولگ کارایف بلاروس لغو نمی‌شد جنجال 

اخیر هم به وجود نمی‌آمد، اما به هرشکل ارزِ پرنوسان علاوه‌بر 

لغو اعزام، مشکلات حاشیه‌ای دیگری را نیز برای فدراسیون 

کشتی ایجاد کرد، مشکلاتی که با معرفی آزادکاران اعزامی 

به مسابقات جهانی مجارستان، دامنه کادرفنی این تیم را هم 

خواهد گرفت. هرچند که در رأس آن تیم شخص رسول خادم 

است و منتقدان رئیس فدراسیون، علاوه‌بر اسامی ملی‌پوشان 

همچنان نقدهای دیگری را به سیستم مدیریتی و تصمیمات 

فدراسیون وارد می‌دانند، اما در رأس تیم فرنگی علی اشکانی‌بود 

که چند روز پیش از این انتخابی حاشیه‌ای، خودش و جایگاهش 

به‌شدت سست شده و حتی به اردوی جدید تیم ملی دعوت نشد. 

در جلسه شورای فنی فرنگی نیز با وجود مخالفت چند عضو با 

تعویض نابهنگام او، همچنان وضعیت سرمربی معلق ماند تا 

اینکه احد پازاج آمد و اعلام کرد که اشکانی سرمربی می‌ماند، 

همه چیز هم یک سوءتفاهم جزئی اعلام شد! سوءمدیریتی که 

از آن صحبت می‌کنیم، استارتش از همین‌جا بود. 

اشکانی در تیم ملی ماندگار شد، اما سپس بحث انتخابی 

وزن 82کیلوگرم به میان آمد، عده بسیار زیادی در حمایت از 

یوسف قادریان از این نوشتند که او به فرآیند انتخابی تیم ملی 

احترام گذاشته و در این مدت در اردو بوده و عده قلیلی هم به 

این پرداختند که سعید عبدولی اگر آماده باشد شانس اصلی 

مدال طلای جهان است. 

هر دو دیدگاه منتقدان و طرفداران خاص خودش را داشت و 

از فدراسیون هم صدایی در نیامد جز اینکه همه منتظر حضور 

سعید عبدولی می‌مانند تا ببینند او چند ماه بعد از جنجال‌سازی 

در انتخابی تیم ملی که حکم محرومیت 6 ماهه را برای او به همراه 

داشت؛ محرومیتی که البته تمام نشده و مورد بخشش قرار گرفت، 

قصد حضور روی تشک را دارد یا نه. او یکه‌تاز جنجال‌های سالن 

هفت‌تیر در روزهای پایانی اردیبهشت‌ماه بود که در روزهای 

کم‌رونق کشتی، درحالی که رسول خادم بعد از استعفای 43 

روزه بار دیگر به فدراسیون بازگشته و خیلی از گوش‌شکسته‌ها 

از کم‌رونق شدن سالن‌های کشتی صحبت می‌کردند، بار دیگر 

نام کشتی را بر زبان‌ها انداخت و فیلم‌های آن روز جنجالی سالن 

پارک‌شهر دست‌به‌دست می‌گشت. 

از سوی دیگر هم یوسف قادریان بود و طرفدارانش که اکثر 

ملی‌پوشانِ اردونشین هم در این گروه بودند. بنابراین شکست 

قادریان در دو مبارزه مقابل عبدولی و البته »کشتی می‌گیرم، 

نمی‌گیرم«ها و متلک انداختن عبدولی به مربی شیرازی، چند تن 

از فرنگی‌کارانی که ماه‌ها در کنار هم زندگی کرده و خود را یک تیم 

در آستانه اعزام به جهانی می‌دانستند را با چالش »چنددستگی 

تیمی« مواجه کرد و درگیری از همین‌جا شکل گرفت. 

هرچقدر که کارنامه فنی عبدولی قابل دفاع است، بُعد اخلاقی 

زندگی حرفه‌ای او جای دفاع باقی نمی‌گذارد. او که از همان 

نسلِ طلایی کشتی‌فرنگی است هرچند که در طول حضور 

جهانی و المپیکی‌اش، با چند فقره ناداوری مواجه شده، اما امروز 

مخاطبان کشتی و ورزش بیشتر از مدال، او را به واکنش‌های 

شدید نسبت به تصمیمات داوران می‌شناسند، مردی معمولا 

معترض که باخت‌هایش با ناداوری است!

پرونده‌ای که لوث شده به نظر می‌رسد و رفتار گاها نامناسب و 

پرخاشگرانه عبدولی در مواجهه با حریفان و شکست‌ها را بیش 

از نام و افتخارات وی بولد کرده است. 

حالا نام سعید عبدولی مساوی است با جنجال و به همین دلیل 

است که کشتی انتخابی او با قادریان تا این حد حاشیه‌ای 

شده و همچنان نیز از آن گفته و نوشته می‌شود. کشتی به 

این‌گونه تغییرات در آستانه مسابقات جهانی و برگزاری انتخابی 

درون‌اردویی عادت دارد، چنین اتفاقی به خودی خود نمی‌تواند 

این حجم از انتقاد را روانه فدراسیون کند چراکه در زمان مدیریت 

همه رئیس فدراسیون‌ها، شاهد چنین اتفاقاتی بوده‌ایم و هرگز در 

این رشته نمی‌شود صددرصد پایبند فرآیند انتخابی تیم ملی بود و 

همیشه دیدگاه کادرفنی و کشتی خارجی در تصمیم‌گیری نهایی 

لحاظ می‌شود. چیزی که امروز پرونده این انتخابی درون‌اردویی 

را تا این حد خبرساز کرده، شخص عبدولی است و کارنامه‌ای که 

متاسفانه دارد از نظر اخلاقی به غیرقابل دفاع تبدیل می‌شود.

از سوءمدیریت تا شلیک فضای مجازی به واقعیت کشتی

عبدولی پای ثابت جنجال‌آفرینی‌ها

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مریم سادات سجادی فرزند سیدحسین به شماره شناسنامه 162 

صادره از قم درمقطع کارشناسی رشته زیست‌شناسی )میکروبیولوژی( صادره از واحد دانشگاهی 

قم با شماره 1266 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم به نشانی قم –پردیسان- بلوار 

دانشگاه- مجتمع دانشگاهی ص پ 364/37185- اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نماید. 

رای دادگاه . در پرونده 951137 شعبه 101 کیفری دو ساوه در ارتباط با اتهام آقای محمدبهزاد جوکار 

فرزند حسن مبنی‌بر فروش مال غیر )یک دستگاه خودرو پراید به شماره انتظامی 914ب61 ایران57( 

موضوع شکایت خانم اکرم فولادلو حسب دادنامه 9609972552101234 رای به محکومیت 

نامبرده به تحمل هشت سال حبس تعزیری، پرداخت مبلغ بیست و سه میلیون و دویست هزار ریال 

جزای نقدی )معادل مال محصله از جرم( در صندوق دولت اسامی و رد اصل مال در حق شاکی 

صادر و اعلام می‌نماید این رای غیابی محسوب و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی 

در این دادگاه و ظرف بیست روز پس از آن قابل اعتراض در محاکم تجدیدنظر استان مرکزی است

رئیس شعبه 101دادگاه کیفری دو دادگستری ساوه- موسی زارعی‌مهر فرپ/ م.الف 2545

رای دادگاه. در پرونده 970253 درخصوص اتهام آقای مهدی نورمحمدی فرزند... دایر بر نگهداری 

محتویات )تصاویر و فیلم‌های( مستهجن به قصد تجارت و افساد به وسیله سامانه‌های رایانه‌ای حسب 

دادنامه 9509972555601488متهم را به تحمل 9 ماه حبس تعزیری و پرداخت جزای نقدی به 

مبلغ پنج میلیون ریال به نفع خزانه دولت محکوم می‌نماید. رای صادره غیابی و ظرف مهلت بیست روز از 

تاریخ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف مهلت بیست روز قابل اعتراض در دادگاه‌های 

تجدیدنظر استان مرکزی می‌باشد. امین نورایی- دادرس شعبه 101دادگاه کیفری 2ساوه/م.الف 2543

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی )970445(. خواهان محسن جوادی فرزند محمد دادخواست به طرفیت 

خوانده خانم مریم صفدری فرزند غلامعلی به خواسته الزام به تنظیم سند خط تلفن همراه به شماره 

09123556658 تقدیم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه نموده که جهت رسیدگی به شعبه 

دو شورای حل اختلاف شهرستان ساوه واقع در ساوه شهرک فجر، پشت کمیته امداد – ساختمان 

شورای حل اختلاف شهرستان ساوه ارجاع و به کلاسه 9709988916200445 ثبت گردیده 

که وقت رسیدگی آن روز سه‌شنبه مورخ 1397/8/22ساعت 16/30تعیین شده است به علت 

مجهول‌المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های 

عمومی وانقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی 

می‌شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل 

خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.

متصدی امور دفتری شعبه 2شورای حل اختلاف شهرستان ساوه-محسن مجیدی/ م.الف2551

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی )970326(. خواهان آقای کیوان صالحی‌شیجانی فرزند محمدتقی 

دادخواست به طرفیت خوانده لیلا خجسته به خواسته مطالبه خسارت وارده به خودرو تقدیم شورای حل 

اختلاف شهرستان ساوه نموده که جهت رسیدگی به شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه واقع 

در ساوه شهرک فجر-پشت کمیته امداد – ساختمان شورای حل اختلاف شهرستان ارجاع و به کلاسه 

9709988916200326 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن روز سه‌شنبه مورخ 97/08/22 ساعت 

16/30 تعیین شده به علت مجهول‌المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون 

آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید 

کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام 

نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر 

گردد.  متصدی امور دفتری شعبه 2 شورای حل اختلاف شهرستان ساوه - محسن مجیدی/ م.الف 2550

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب زهرا قربانی‌جهان‌آباد فرزند علی به شماره شناسنامه 3148 صادره 

از بویراحمد در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره از واحد دانشگاهی یاسوج به شماره 

24131 و شماره تاییدیه 1191945 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج به نشانی یاسوج – بله‌زار – دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد یاسوج ارسال نماید. 

آگهی فقدان مدرک تحصیلی. مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حمیدرضا احمدی فرزند اسماعیل 

به شماره شناسنامه 737 صادره از بوشهر در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره از واحد 

دانشگاهی فریدن با شماره 0809961 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد فریدن به نشانی اصفهان – داران- دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد فریدن ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امیرحسین آفتاب‌طلب فرزند علی‌اکبر به شماره ملی 0067232957 

صادره تهران در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی منابع طبیعی – علوم و صنایع چوب و کاغذ 

صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 138311502540 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، 

رجایی‌شهر، انتهای بلوار موذن ارسال نماید. 

رونوشت آگهی حصروراثت. خانم پریسا کره‌بندی دارای شناسنامه شماره 122 به شرح دادخواست 

به کلاسه97/475 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 

شادروان مدینه احمدی به شماره شناسنامه 1818441577 درتاریخ 97/6/30 اقامتگاه دائمی 

خود بدرود زندگی گفته ورثه حین‌الفوت آن مرحوم منحصر است به:

1- پریسا کره‌بندی به شماره ملی 1819637220 دختر متوفی

2- افشین کره‌بندی به شماره ملی 1819646556 پسر متوفی

3- افسانه کره‌بندی به شماره ملی 3392413267 دختر متوفی

4- دینا دشتی‌فر به شماره ملی 1819581624 دختر متوفی

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور یک نوبت آگهی می‌نماید تا هر کسی اعتراضی 

دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم 

دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  رئیس شعبه پنجم شورای حل اختلاف بوشهر

گزینه سرمربیگری تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »تیم‌های 

حاضر در لیگ برتر، خودشان را بسته‌اند و با آمادگی کامل برای حضور در 

رقابت‌ها آماده می‌شوند.« 

محمد کسایی‌پور در گفت‌وگو با »ایسکانیوز«، در مورد توافق با مسئولان 

دانشگاه آزاد اسلامی برای هدایت تیم بسکتبال این دانشگاه اظهار داشت: 

»صحبت‌هایی انجام شد و توافقاتی صورت گرفت. قرار است همه چیز طی 

جلسه‌ای خیلی زود نهایی شود. باید ببینم چه انتظارات و توقعاتی وجود 

دارد و بر همین اساس، برای فصل جدید لیگ برتر هدف‌گذاری کنیم.« 

وی ادامه داد: »متاسفانه زمان زیادی از دست رفته و مسابقات لیگ برتر 

20روز دیگر آغاز می‌شود. اگر به‌عنوان سرمربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

انتخاب شوم، باید تلاش مضاعفی را به‌کار بگیریم. کار بسیار سختی پیش 

رو داریم چراکه دیگر تیم‌ها، خودشان را بسته‌اند و با آمادگی کامل برای 

حضور در رقابت‌ها آماده می‌شوند.« 

گزینه سرمربیگری تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به این سوال 

که چه تیم‌هایی را مدعی قهرمانی در فصل جدید لیگ برتر می‌داند، گفت: 

»آبادان و گرگان تیم‌های خوبی دارند. پتروشیمی بندر امام هم همیشه تیم 

خوبی داشته است. شیمیدر هم جزء تیم‌های مدعی است. ما هم در صورت 

توافق باید با توجه به شرایط هدف‌گذاری کنیم. طبیعتا هر تیمی می‌خواهد 

در پایان فصل، قهرمان شود.« 

کسایی‌پور که در بازی‌های آسیایی 2018 جاکارتا، هدایت تیم بسکتبال سه 

نفره ایران را عهده‌دار بود و توانست این تیم را به مقام سومی رقابت‌ها برساند، 

تصریح کرد: »بسکتبال ایران با کسب دو مدال نقره و برنز در بازی‌های آسیایی 

نشان داد از پتانسیل بسیار زیادی برخوردار است. در مجموع نتایج بسیار 

خوبی کسب کردیم چراکه بانوان ما هم عملکرد خوبی داشتند. امیدوارم 

روند موفقیت‌های بسکتبال ایران ادامه‌دار باشد.« 

ورزش دانشگاه

شاید سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد شوم

کسایی‌پور: باید با توجه به شرایط هدف‌گذاری کنیم


